
児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（羽生北小学校）

【羽生北小学校　児童】 184 件の回答 【羽生北小学校　保護者】 104 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 27 1 5 7 8 54 35 3 2 10 104

４年生 17 7 1 5 3

５年生 30 5 4 3 7

６年生 20 16 12 3 3

合計 94 29 22 18 21 184

　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、羽生北小学校と川俣小学校を再編成し、校舎は羽生北小学校とすることを検討しています
が、このことについてどう思いますか。

51.1%

15.8%

12.0%

9.8%

11.4%

羽生北小 【児童】

良いと思う 94件

どちらかといえば

良いと思う 29件

どちらかといえば

良くないと思う 22件

良くないと思う 18件

その他・わからない 21件

51.9%
33.7%

2.9%

1.9% 9.6%

羽生北小 【保護者】

賛成 54件

どちらかといえば

賛成 35件

どちらかといえば

反対 3件

反対 2件

その他・わからない 10件



児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（川俣小学校）

【川俣小学校　児童】 68 件の回答 【川俣小学校　保護者】 51 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 4 6 2 4 0 8 10 10 17 6 51

４年生 8 0 1 14 0

５年生 1 1 2 10 0

６年生 6 2 2 3 2

合計 19 9 7 31 2 68

　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、羽生北小学校と川俣小学校を再編成し、校舎は羽生北小学校とすることを検討しています
が、このことについてどう思いますか。

27.9%

13.2%

10.3%

45.6%

2.9%

川俣小 【児童】

良いと思う 19件

どちらかといえば

良いと思う 9件

どちらかといえば

良くないと思う 7件

良くないと思う

31件

その他・わからない 2件

15.7%

19.6%

19.6%

33.3%

11.8%

川俣小 【保護者】

賛成 8件

どちらかといえば

賛成 10件

どちらかといえば

反対 10件

反対 17件

その他・わからない 6件



児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（新郷第一小学校）

【新郷第一小学校　児童】 73 件の回答 【新郷第一小学校　保護者】 39 件の回答

学年
岩瀬小に通う方
が良いと思う

新郷第一小学校を
残した方が
良いと思う

どちらも
良くない
と思う

その他
岩瀬小学校
との再編成
に賛成

小規模特認校に
賛成

どちらの案
にも反対

その他

３年生 3 6 2 5 7 25 2 5

４年生 2 14 0 2

５年生 2 18 0 0

６年生 6 10 2 1

合計 13 48 4 8 73

　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、新郷第一小学校と岩瀬小学校を再編成し、校舎は岩瀬小学校とする案と、小規模特認校として
そのまま残す案を検討していますが、このことについてどう思いますか。
　※小規模特認校：教育委員会が指定する小規模校で、児童・保護者の希望により、通学区域を越えて、市内全域からの転入学を認める
　　学校をいう。

17.8%

65.8%

5.5%

11.0%

新郷第一小 【児童】

岩瀬小に通う方が

良い 13件

新一小を残した方が

良い 48件

どちらも良くない

4件

その他・わからない 8件

17.9%

64.1%

5.1%
12.8%

新郷第一小 【保護者】

岩瀬小との再編成に

賛成 7件

小規模特認校として

残すことに賛成 25件

どちらにも反対

2件

その他・わからない 5件



児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（新郷第二小学校）

【新郷第二小学校　児童】 63 件の回答 【新郷第二小学校　保護者】 38 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 4 0 0 3 3 5 6 7 17 3 38

４年生 4 4 4 4 2

５年生 2 2 8 2 0

６年生 5 13 2 0 1

合計 15 19 14 9 6 63

　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、新郷第二小学校のうち下新田地区は岩瀬小学校と再編成し、校舎は岩瀬小学校（徒歩通学）
とすること、下新郷地区は須影小学校と再編成し、校舎は須影小学校（バス通学）とすることを検討していますが、このことについてど
う思いますか。

23.8%

30.2%
22.2%

14.3%

9.5%

新郷第二小 【児童】

良いと思う 15件

どちらかといえば

良いと思う 19件

どちらかといえば

良くないと思う 14件

良くないと思う

9件

その他・わからない 6件

13.2%

15.8%

18.4%

44.7%

7.9%

新郷第二小 【保護者】

賛成 5件

どちらかといえば

賛成 6件

どちらかといえば

反対 7件

反対 17件

その他・わからない 3件



児童アンケート設問３（新郷第二小児童のみ）

【新郷第二小学校　児童】 63 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他

３年生 4 0 1 2 3

４年生 8 4 3 2 1

５年生 7 5 1 1 0

６年生 11 8 2 0 0

合計 30 17 7 5 4 63

　須影小学校に通うことになったら、バスで通うことを話し合っています。このことについてどう思いますか。

47.6%

27.0%

11.1%

7.9%
6.3%

新郷第二小 【児童】

良いと思う 30件

どちらかといえば

良いと思う 17件

どちらかといえば

良くないと思う 7件

良くないと思う 5件

その他・わからない 4件



児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（岩瀬小学校）

【岩瀬小学校　児童】 182 件の回答 【岩瀬小学校　保護者】 95 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 28 7 2 1 4 41 32 9 0 13 95

４年生 27 10 8 10 4

５年生 15 8 3 1 0

６年生 17 21 7 5 4

合計 87 46 20 17 12 182

　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、岩瀬小学校と新郷第一小学校、また、新郷第二小学校のうち下新田地区を再編成し、校舎は
岩瀬小学校とすることを検討していますが、このことについてどう思いますか。

47.8%

25.3%

11.0%

9.3%

6.6%

岩瀬小 【児童】

良いと思う 87件

どちらかといえば

良いと思う 46件

どちらかといえば

良くないと思う 20件

良くないと思う 17件

その他・わからない 12件

43.2%

33.7%

9.5%

0.0% 13.7%

岩瀬小 【保護者】

賛成 41件

どちらかといえば

賛成 32件

どちらかといえば

反対 9件

反対 0件

その他・わからない 13件



児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（須影小学校）

【須影小学校　児童】 210 件の回答 【須影小学校　保護者】 117 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 37 14 9 10 4 44 35 10 4 24 117

４年生 25 8 4 6 3

５年生 18 17 3 3 5

６年生 10 9 15 6 4

合計 90 48 31 25 16 210

現在、羽生市立学校適正規模審議会では、須影小学校と新郷第二小学校のうち下新郷地区を再編成し、校舎は須影小学校とすることを検
討していますが、このことについてどう思いますか。

42.9%

22.9%

14.8%

11.9%

7.6%

須影小 【児童】

良いと思う 90件

どちらかといえば

良いと思う 48件

どちらかといえば

良くないと思う 31件

良くないと思う 25件

その他・わからない 16件

37.6%

29.9%

8.5%

3.4%

20.5%

須影小 【保護者】

賛成 44件

どちらかといえば

賛成 35件

どちらかといえば

反対 10件

反対 4件

その他・わからない 24件



児童アンケート設問３，保護者アンケート設問４（羽生南小学校）

【羽生南小学校　児童】 174 件の回答 【羽生南小学校　保護者】 62 件の回答

学年
良いと
思う

どちらかと
いえば良い
と思う

どちらかと
いえば良く
ないと思う

良くない
と思う

その他 賛成
どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

反対 その他

３年生 22 12 5 1 5 45 10 2 2 3 62

４年生 20 2 2 6 9

５年生 19 6 1 4 17

６年生 20 9 1 2 11

合計 81 29 9 13 42 174

　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、別添方針（案）のとおり再編成し、羽生南小学校は当面の間そのまま残すことを検討してい
ますが、このことについてどう思いますか。

46.6%

16.7%

5.2%

7.5%

24.1%

羽生南小 【児童】

良いと思う 81件

どちらかといえば

良いと思う 29件

どちらかといえば

良くないと思う ９件

良くないと思う

13件

その他・わからない 42件

72.6%

16.1%

3.2%

3.2% 4.8%

羽生南小 【保護者】

賛成 45件

どちらかといえば

賛成 10件

どちらかといえば

反対 2件

反対 2件

その他・わからない 3件


